



您的位置: 首页 > 蓝黄经济

盘古 | 新搜 新闻

日照市两项农产品成为首批地理标志农产品

【字号大 中 小】【打印】【关闭】 2012-02-29 10:20:12 来源: 日照日报

日前,产自山东省日照市涛雒镇的“涛雒大米”、“涛雒芹菜”顺利通过国家农业部农产品地理标志登记专家评审委员会评审,成为日照首批由农业部登记的种植业地理标志农产品,实现了日照市种植业地理标志农产品零的突破。

近年来,日照市各级农业部门积极宣传发动,引导农产品生产企业、农民专业合作社树立品牌意识,争创农业品牌并做大做强,提升农产品市场竞争力。据统计,目前全市共有种植业无公害农产品、绿色食品、有机食品、地理标志农产品158个,基地面积30.4万亩,总产49.4万吨。建设省级无公害农产品生产基地41处,市级农业标准化生产基地40处,农产品出口连续十年列全省第5位。(刘江雪)

实习编辑 贾淼

相关新闻

“两区”要闻

更多>>

山东省蓝黄“两区”建设工作会议在潍坊召开

- “海上山东”将亮相丽水世博会 推介蓝色经济
- 青岛董家口港区雏形初现 成西海岸发展“引擎”

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- 中国经济导报:转型抓手看山东 战略智慧各不同
- [科技日报]“海洋科技”点燃青岛蓝色跨越引擎
- 人民日报:推动沿海蓝色经济区行政管理创新

蓝色半岛

更多>>



- 烟台“大红灯”樱桃上市每斤280元
- 山东烟台海豹湾诞下首只小海豹
- 山东潍坊海鲜价格普涨

- 山东省威海市涉海工程将实现“一条龙”监管
- 烟台:高技术海洋经济新区开工 四大项目开建
- 山东蓝色经济区产权交易中心揭牌服务蓝区建设

黄三角

更多>>



- 山东东营:又到桑葚红甜时
- 东营河口区义和镇杏花迎春开
- 山东寿光:海冰解冻 渔民出海

- 莱州大项目建设扩量提质 蓄足经济发展后劲
- 黄河下泄大流量3月2日晨进入山东段 将保春灌
- 山东惠民县:融入滨州大发展 跻身全省先进县

视觉山东

更多>>



海鸥翔聚烟台海滨

中新网
ChinaNews.com

